c]
CHAMP I ON MnniocTpupoBaHHbIN kaTanor 3anacHbix yactei (10.08.2021)

11
10

BC7723

Ne | ApTtukyn HaumeHoBaHue L | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1 | 90103-0865-09 Bont M8x65 3 || 21 | 90701-0008-29 LLanba M16 1
2 | 90701-0002-29 Lan6a M8 3 | 22 | 90801-0002-29 LLan6a rposepHas M16 1
3 | 90801-0003-29 LLan6a rposepHas M8 3 | 23 | 10801-T01901-9 ®ukcaTop yrna HaknoHa pykosTok | 1
4 | 90601-0800-39 lanka M8 3 || 24 | 10802-T01003 Haknagka pykosiTku pesnHoBas 1
5 | 90601-0800-39 KpoHLLTENH Kpenn. pyKosToK 1 | 25 | 91402-0006-29 LWnanHT 2
5-1 | 10202-T01801-B01 | Onopa KpoHWTeiHa 1 || 26 | 90901-0416-29 Manew 2
6 | 10901-T01801-9 ®ukcaTop onopbl PyKOSTOK 1 || 27 | 11114-101801 Tpoc nepekntoyeHns nepesau 2
7 | 10802-101003 Haknagka pykosTku peaumHoBas 1 || 28 | 11121-T01801-9 BTynka pblyara nepeknioyeHus 1
8 | 10104-T01802-Y02 | Haknagka CTblka pyKOSITOK 1| 29 | 11115-T01801-9 [MpyxuHa pblyara nepekntoyeHns | 1
10 | 90107-0612-09 Bont M6x12 1 || 30 | 11112-T01801-Y02 | Kpblilka MeX. NepeknoyeHns 1
11 | 10103-T01802-Y02 | Haknagka pykosiTok 1 | 31 | 903014-0635-59 BuHT 1
12 | 90302-0635-59 BuHT M6x35 2 || 32 | 903014-0640-59 BuHT 1
13 | 10404-101801 Tpoc BKtOYEHMS cLenneHus 1 || 33 | 90603-0600-39 lanka 7
14 | 10401-T01804 Pyuka cuennenns 1 || 34 | 903014-0660-59 BuHT 2
15 | 10109-101801 Pyuka paboumx pykosTok 2 | 35 | 11111-T01801-Y02 | Pblyar nepeknioyeHns nepegad 1
16 | 10601-T01801 Pblyar rasa 1 || 36 | 11113-T01801-Y02 | Kopnyc mex. nepekmnoyeHus 1
18 | 90102-16150-09 Bont M16x150 1 | 37 | 10107-T02501 Pyuka pblyara nepekmnioyeHms 1
19 | 90303-0020-29 BuHT camoHapesatowumit ST5x40 | 1 || 38 | 10602-T01801 Tpoc rasa 1
20 | 10101-T01803-B01 | Pykositku paboume 1 | 39 | SSG5580A23-01 Hepxatens Tpoca 2

Crp. 1




c]
CHAMP I ON MnniocTpupoBaHHbIN kaTanor 3anacHbix yactei (10.08.2021)

64 65 66 67 68 69 70 71

12

=

I
|

\

|
|
1
|

. "-‘

4
0N\ M

88\89\92 \ 91 189\87\ %0

76
13

73 74(77 78 79 80 81

82 83 M

BC7723

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z

64 | 25501-T01804-Y02 | Koxyx pemHsi (neBbiit) 1 || 80 | 25605-T01801-Y02 | Koxyx gon. LKMBa BHYTPEHHMN 1

65 | 90201-2435-09 Bont 5/16-24UNF (34 mm) 1] 81 | 90602-0600-39 laiika 2

66 | 90801-0003-29 LLlan6a rpoeepHast 1) 82 | 25502-T01801-9 KpoHLTenH 1

67 | 91801-T01804 Lllanba 1| 83 | 25604-T01801-F LLIkmB DONOMHUTENbBHBIN 1

68 | 91502-0010 LLnoHka 1] 84 | 91502-0018 LUnoHka 1

69 | 25701-T01801-F Lkus gBuratens 1| 85 | 90302-0620-59 BunHT 4

70 | 90602-0800-39 lanka 1| 86 | 25501-T01805-Y02 | Koxyx mon. wkwBa (npasbli) 1

71 | 25703-T01801-Y02 | KpoHLTENH KOXyXa peMHS 1| 87 | 90101-0620-09 Bont M6x25 4

72 | 90101-0816-09 Bont 2 || 88 |90801-0005-29 LLlanba rposepHas 1

73 | 25903-T01801-9 lMpyxuHa Bo3spaTtHasa pormka | 1 || 89 | 90702-0003-29 LLanba 1

74 | 90601-1000-39 laika 1| 90 | 25603-T01802-Y02 | KpoHLTENH 1

75 | 90701-0001-29 LLanba 1) 91 | 25601-T01801-F LLkvB pegykTopa 1

76 | 90801-0001-29 LLlaitba rpoBepHas 1] 92 | 91502-0019 LLInoxka 1

77 | 25803-T01801 BTynka ocu HaTsxuTens 1| 93 | 25800-T01801-Y02 | KpoHLTEIH HaTsXWTens ¢ ponnkamn | 1

78 | 90102-10100-09 bont 1 804017 Ponvk, MeHaTb Tonbko no 2 wr! 2

79 | 20211-T01801-9 KpoHwTeitH Tpoca cuennedus | 1 | 94 | 25908-T01802 PemeHb 13x1069Li 1119La 2
0.100.100

3 Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue )2

101102103104 11 9(?601—y1000-39 lanka 1

12 | 801040 LWnavHT 1

13 | 90106-1035-09 bonT ¢ oTB. NoA, WNAUHT 1

95 | 90102-1085-09 Bont 3

96 | 25315-T01801-Y02 | Brynka 1

0) 97 | 25301-T01802-Y02 | CynnopT KPOHLUTENHA COLUHMKA 1

v 98 | 90701-0001-29 LLlan6a 3

99 | 90801-0001-79 LLlan6a rpoeepHast 3

N 100 | 90601-1000-39 lanka 3

v 101 | 25302-701802-9 Manew 16x130 2

. 102 | 120150060002 LnnuHT naneua 2

103 | 25303-701803-Y02 | KpOHLITENH COWHMKA 1

13/12) \l1 \ 104 | 25306-T00601-Y02 | CowHuk 1

Crp. 2




CHAMPION

118]1191201121

116

117

120 123 124 125 124

126

VinnocTprupoBaHHbIi Katanor 3anacHblx vyacten (10.08.2021)

19

BC7723

128 \126 \125\128 \127\123 117 \116
1181191201121
Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Z | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
115 | 40104-T01801-E07 | [luck koneca, Hap. NONOBKUHA 2 || 125 | 40302-T01802-E Ocb Koneca KopoTkas 2
116 | 40102-T01801 Mokpeblwuka koneca 4,0-8 2 || 126 | 801044 Manew kpenneHus gpes 10x40 2
117 | 40101-T02504 Kamepa koneca 2 || 127 | 801042 Manew kpenneHus gpes 10x60 2
118 | 90101-0825-09 Bont 8 || 128 | 801040 WnAnHT 4
119 | 90601-0800-39 laiika 8 | 129 | 90101-1025-09 Bont 8
120 | 90701-0002-Z9 LWanba 8 | 130 | 90601-1000-39 laika 8
121 | 90801-0003-Z9 LLlanba rposepHas 8 | 131 | 90701-0001-29 LLanba 8
122 | 40103-T01801-E07 | Owuck koneca, BHYTp. NONOBUHA 2 | 132 | 90801-0001-Z29 LLlaitba rpoBepHas 8
123 | 40303-T01801 Crynuua korneca 2 40102-T01801SET | Koneco B cbope 2
124 | 40302-T01801-E Ocb Koneca AnnHHas 2
105 112 107 112 107 112 108 106 107 105 197 \ *
) ~
\ ” \‘;ﬂ@
=Y NS N
A ’.“:\\ '.'.: ‘“!
0 ' P oA 105
) A\ B
‘ \ ._= _I Y D //
.‘
’
09
—110
106 * 106 113) 114\ 106 112/ 106 M1l
Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue L | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue b2
105 | 50106-T01801-B01 | Ouck ans 3alwmThl Tpaskl 2 | 110 | 90601-0800-39 laika 24
106 | 50101-T01801-B01 | Ilessue thpesbl nesoe 12 || 111 | 90801-0003-29 LLlaiba rpoBepHas 24
107 | 50104-T01801-E [epxatenb nessui dpes (6okoson) | 4 || 112 | 50201-T01801-B01 | Jle3swe pesbl npasoe 12
108 | 50102-T01801-E [epxatenb ne3suit dpes (LEHTP.) 2 | 113 | 801040 LWnavHT 8
109 | 90101-0825-09 Bont 24 || 114 | 801044 Manev 10x40 8

Crp. 3




c]
CHAMP I 0N MnniocTpupoBaHHbIN kaTanor 3anacHbix yactei (10.08.2021)

BC7723
48 48 48
46 47 4 49 4
Ne | ApTukyn HanmeHoBaHue Z || Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue L
46 | 25402-T01801-Y02 | Kpbino npasoe 1| 55 | 90102-1075-09 bont 1
47 | 90602-0600-39 laika 14 ] 56 | 90102-1085-09 Bont 1
48 | 90107-0616-09 Bont 14§ 57 | 90102-0880-09 Bont 1
49 | 25404-T01801-Y02 | Kpbino LeHTpanbHoe 1 | 58 | 25109-T01801-9 Btynka 1
50 | 25201-T01802-Y02 | Onopa 1| 59 | 25102-T01801-Y02 | Pama, nesast 4acTb 1
51 | 25103-T01801-Y02 | Pama, npaeasi 4acTb 1| 60 | 801040 WnnuHt 1
52 | 90701-0002-29 LLanba 2 || 61 |90903-0890-29 Maney 1
53 | 90801-0003-Z9 LLlaitba rpoBepHas 2 || 62 | 25401-T01801-Y02 | Kpbino nesoe 1
54 | 90601-0800-39 laika 2 | 63 | 25204-T01801-9 [MpyuHa onopel 1
Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Z | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
40 [uratenb 212 cm® (cm. cTp. 7) 1 | 43 |90701-0002-29 LLlaitba 8
41 | 90101-0835-09 | bont 4 || 44 | 25107-T01801-Y02 | Onopa gBuratens 2
42 | 90801-0003-Z9 | LLanba rposepHas 8 | 45 | 90101-0816-09 Bont 4

Crp. 4




CHAMPION

3
VA
1

VNniocTpUPOBaHHbIit kaTanor 3anacHblx yacTeit (10.08.2021) BC7723

45 6 1 8,19 1011 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 22 24 15 12 26 10 9 27 28

48

49
%1
19 &=

4 e

3 =
52
51

48 47/ 46/30/35/ 45 39,2244 49 /37 /43/22/38 /43 /22 [ 12

- ——————

- -1/ 2

‘ - p p 29 30 31
mi o Y UE S 5l o I
J ’ == p A ) \ = m‘ %7/\—/\—

R 7 Ef"ﬁ’ﬁ}ﬁiﬁ% = 29 30 31

1 23
29 30 31

i
ik

Ty
[

Ll
|

29 .30 31

411 401 39\ 39\ 19\ 38\ 37\12\ 36 /35 |34

PaclwmndpoBka 0603Ha4yeHn B Tabnumue Ha cTp. 6

Crp. 5



c]
CHAMP I 0N MnniocTpupoBaHHbIN kaTanor 3anacHbix yactei (10.08.2021)

BC7723

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Z | Ne | Aprtukyn HaumeHoBaHue z
1 | 90601-1000-39 | bonr 5 || 29 | 90601-0600-39 laiika 14
2 | 90801-0001-Z9 | Lanba rposepHas 5 || 30 | 90801-0005-Z9 LLlaiba rposepHas 15
3 | 90701-0001-29 | Wanba 5 || 31 | 90701-0004-29 Lanba 14
4 1 91901-0005-03 | CanbHuk 17x40x6 2 || 32 | 92201-0001 KonbLio ynnoTtHuTensHoe 1
5 | 20102-T01801-F | Kopnyc pemykTopa, neB. NoNoBMHa 1 || 33 | 20125-T01801-9 bonT cnuea macna 1
6 | 92204-0001 KornbLo ynnoTHUTENBHOE 1 || 34 | E6531500010000 CanbHuk 25x47x7 2
7 | 20109-101801 | MNpobka pe3bboBas* 1 | 35 | E6531500010000 CanbHuk 25x47x7 2
8 | 20214-T01801 | Lyn ypoBHs macna 1 | 36 | 91801-T02511 [Wanba 10x23x1,2 1
9 | 92103-0004 KonbLo cTonopHoe 2 || 37 | 92103-0002 KonbLo ctonopHoe 2
10 | 521010010701 | MoawwwmnHuk 6203 2 || 38 | 804035 MoawwmnHuk 6005 2
11 | 20702-T01801 | LecTtepHs nepekntoveHus nepegad | 1 || 39 | 91801-T01805 LLanba 16,5x27x2,5 4
12 | 91801-T01802 LWaiba 10x23x0,5 3 | 40 | 21102-T01801 LLlecTepHs NpoMexXyToYHas 1
13 | 21201-T01801 | Burka nepeknioyeHus nepegau 1 || 41 | 20608-T01801 Ban npusoga dpes (c wect.) 1
14 | 91402-0006-Z9 | WnnuHT 1 || 42 | 20801-T01801 LLlecTepHs caBOeHHas 1
15 | 91801-701803 | Llaiba 4x8x1 1 || 43 | 21101-T01801 Ban LuectepHu 2
16 | 21204-101801 MpyxuHa 1 || 44 | 20803-101801 Brynka 16,1x21,5x6 1
17 | 91701-0008 LWapuk cTansHom 1 | 45 | GB/T5783 bont 1
18 | 20913-T01801 | Ban wecTepHu 3agHero xoaa 1 || 46 | 20301-T01801 KpoHLLTENH KpenneHus TpocoB 1
19 | 04035303008 MoawwunHuk 6202 2 || 47 | 20212-T01802-Y02 | Ckoba KpenneHus TPOCOB 1
20 | 21206-T01801 Ban Bunku nepekntoyeHus nepegay | 1 || 48 | 90111-0628-09 Bont 2
21 | 21103-T01801 | Ban npomexyTouHbii (3 wectepHm) | 1 | 49 | 90101-0630-09 Bont 12
22 | 91618-221612 | MogwwunHuk uronbyatbin 22x16x12 | 6 || 50 | 92101-0003 KonbLo ctonopHoe 1
23 | 20914-T01801 | Brynka 16,1x21,5x10,5 1 | 51 | 90701-0007-29 LWanba 1
24 | 20904-T01801 LLlecTepHs 3aaHero xoaa 1 || 52 | 92201-0001 KonbLo ynnoTHUTENBHOE 1
25 | 91801-T01806 | LWanba 27x11,5x2,5 1 || 53 | 90101-1035-09 Bont 1
26 | 20701-T01801 | Ban pegyktopa BeayLuit 1 || 54 | 20306-T01801 Brynka 12x17x4,5 1
27 | 20117-T01801 lMpoknagka peayktopa 1 || 55 | 20301-101802 Pblyar Bunku nep. nepesau 1
28 | 20103-T01801-F | Kopnyc penykTopa, npas. nonosuHa | 1

* MOXHO MCNOMNb30BaTH LUyN YpoBHA Macna gauratens G270-420H (110690097-0003), peasba coBnagaet, HEOOXOAUMITO YAANUTb FIMHENKY

YPOBHS Macra ¥ npoCBEPnMTL TOHKOE OTBEPCTME (B KAYECTBE CanyHa).

Crp. 6




t'HAMP JON nniocTpUpOBaHHbIit kaTanor 3anacHblx yacTeit (10.08.2021) BC7723

Ne | ApTukyn HanmeHoBaHue Z | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue L
1 | DBAOO1 l'onoBka LunuHapa 1 6 | F7IRTC CBeya 3axuraHms 1
2 | GFB03130 Lnunbka M6x113 2 7 | 578908055BX Bont M8x60 4
3 | 97008014 LUTndhbT ycTaHoBOYHbIN 10x16 2 | 8 | DAO3B000 lMpoknagka KpbiLKW KranaHoB 1
4 | 3048050400104 | lNpoknaaka rofoskW LunuHApa 1 9 | DAAOO3 Kpblwuka knanaHHas 1
5 | GFB03000 Lnunbka M8x32 2 | 10 | 578906012BX Bont M6x12 4
Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue L
1 | 01203000010905 | Kaptep 1] 10 | 27606205 MoawwmnHuk 6205 1
2 | 380650347-0001 | CanbHuk 25x41,25x6 1 | 11 | 380450531-0001 | LLai6a 6x13x1 1
3 | GFB02000 Konbuo ynnotHutensHoe 10x16x1,5 | 2 | 12 | 381350004-0001 | Cronop 1
4 | 578910015BX Bont cnveHon M10x1,25x15 2 | 13 | DALOO1 Ban pbivara per. obopotos 1
9 | FAKO00 Perynstop 060poToB LieHTpob. 1

Crp. 7




c]
cHAMP I 0N MnniocTpupoBaHHbIN kaTanor 3anacHbix yactei (10.08.2021)

BC7723

Ne | ApTtukyn HaumeHoBaHue L || Ne| Aptukyn HaumeHoBaHue L
1 | DACO000 LLlyn ypoBHs Mmacna 2 | 5 | 27606205 MogwmnHuk 6205 1
2 | 578908032BX Bont M8x32 6 | 6 | 97008014 LUTndt ycraHoBOYHbIN 8x14 2
3 | DAA0O2 KpblwLKka kapTepa 1| 7 | DAB0OO5 lMpoknagka KpbILLKW kapTepa 1
4 | 380650347-0001 | CanbHuk 25x41,25x6 1
1
<

10
Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1 | DCF001 KorbLa nopLuiHeBble, KOMMMEKT 1 6 | DCK002 WaTyH 1
2 | DAM003 Cronop nanbLa NopLUHst 1] 7 | 380620050-0001 LLInoHka 4x5,5x12 1
3 | DCF002 MMopLueHb 70mMm 1 8 | 13300-E03001-CRO | KoneHean 1
4 | DAF013 lManeL, nopLLUHeBO 1 9 | 380620031-0001 LLInoHka 4,78x4,78x43 1
5 | 130180001-0001 | BonT watyHa 1 || 10 | 1500050 MopweHb 70MM, KOMAEKT 1
8

Crp.




CHAMP / { 0N nniocTpUpOBaHHbIit kaTanor 3anacHblx yacTeit (10.08.2021) BC7723
g 10 12 15

8
14

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue L
1 | 140470001-0001 | KoHtpraika 2 9 | DAFO08 Cyxapb KknanaHa BbInyCKHOro 1
2 | 140490012-0001 | lamka perynupoBoYHas 2 || 10 | DAF012 lMpyxuHa knanaHa 2
3 | 140460030-0001 | Kopombicrio knanaHa 2 || 11 | DAA0O4 Konnayok MacnocbemHbINn 1
4 | 140480012-0001 | LWnunbka 2 || 12 | DAF006 KnanaH BbinyckHOM 1
5 | DAF003 HanpaenstoLas Tonkar. knanaHa 1 || 13 | DBF00S Pacnpengan 1
6 | DAF015 TonkaTenb knanaHa (LTaHra) 2 || 14 | DAF004 KopombIcro knanaHa, KoMnnekT 2
7 | DBFO10 Taperka Tonkatenen knanasa 2 || 15 | DAF0QO7 KnanaH BnyckHo 1
8 | DAF009 Konnayok knanaHa 1| 16 | DAFO11 Cyxapb KnanaHa BnyckHOro 1
o

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue L || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue L
2 | 28110-E01A010-Y0100 | Craptep npsamoyronbH. | 1 | 4 | DBCO20E31 Koxyx MaxoBuka nog kpyrnbin ctaptep* 1

DA04J011E31 CrapTep kpyrnbin 1| 5 |380140011-0004 | Bont M6x10 4
3 | 578706010BX Bont M6x8 3 || 6 | DAD002 Bbikntouatenb 3axuranus 1

* [ogxoQuT TOMbKO AN1S YCTAaHOBKM Kpyrroro ctapTepa DA04JO11E31, ecnu Ha KynbTUBATOPE CTOUT NPSIMOYTOMbHbIA CTAapTep W BO3HWKNA
Heo6Xx0aMMOCTb NOMEHSATb KOXYX — HEOOXOAMMO MEHSTb KOXKYX 1 KPYITIbIii CTapTep KOMNMEKTOM. Ha KOXyX MaxoBuka 3aBOACKOM
KoMmnnekTaLum noaxoaaT oba BapuaHTa CTapTepos.

Crp. 9




c]
cHAMP I 0N MnniocTpupoBaHHbIN kaTanor 3anacHbix yactei (10.08.2021)

BC7723

Ne | ApTtukyn HaumeHoBaHue Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue

1 | 578906012BX bont M6x12 3 | FBCO13 [ednektop npasblit (nog 6akom) 1

2 | DAP002 [ednekTop nesbIn (Nog LMNMHAPOM) 6 | 380140003-0005 | Bont M6x20 1
Ne | ApTtukyn HaumeHoBaHue Ne | ApTtukyn HaumeHoBaHue z

1 | DBQO00 Kapbtopatop 4 | DABO06 lMpoknagka nog kapbropatop 1

2 | DABOO7 [Mpoknagka nog TennomsonaTop 5 | G1701E0102000 | MNpoknagka nog kopnyc unbTpa 1

3 | FBCO05 Tennowusonsrop

Crp. 10




c]
t'HAMP I 0N MinniocTpupoBaHHBIi Katanor 3anackbix YacTei (10.08.2021)

BC7723
Ne | ApTukyn HanmeHoBaHue Z | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue L
1 | DA02D003 MaxoBwk 1 4 | DA05CO Kpbinbyatka maxosuka 1
2 | DAOODO00O MarHeTto 1 5 | DAJ0O1 CrakaH MaxoBuKa 1
3 | 578906025BX bont M6x25 2 6 | 617714000BX lanka M14x1,5 1

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue L || Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue L
1 | E00201100200001 | Pblyar perynupoBku 060poToB 1| 6 | 171610002-0001 MMpyxuHa Taru 1
2 | 171660001-0001 MpyxuHa 1 7 | 171590002-0001 Tara 1
3 | 380200017-0005 BuHT M5x35 1 [ 8 | 390006021BX bonT ¢ kBagpaTHO roNoBKoN 1
4 | 380140011-0004 Bont M6x10 2 I 9 | 617706000BX laiika 1
5 | 171600036-0001 MMpyxuHa pblyara 1 |l 10 | 171620001-0003 Pbivar perynstopa 060poToB 1

Crp. 11




c]
CHAMP I 0N MnniocTpupoBaHHbIN kaTanor 3anacHbix yactei (10.08.2021)

BC7723

8

Ne | ApTukyn HanmeHoBaHue L | Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue L
1 | E00201200210001 | OcHoBaHue curbTpa 1 || 6 | E00201200207071 LLanba 1
2 | E00201200252001 | BaHHa MacnsHast 1| 7 | GFB05002 l"aitka Bapatuek M6 1
3 | E00201200304001 | CeTka onopHas 1 || 8 | 17100-E01A02-000 Kopnyc cunbTtpa, koMnnekT 1
4 | 17150-E01002-000 | ®unbTp BO3AYLLUHbIN 1 | 9 | DBCOO4 LLnaHr canyHa 1
5 | E00201200205011 | Kpbliwka BO3AYLWHOMO unbTpa 1

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1 | E00201300200001 | MnywwTens 1 || 3 | DA01B001 [Mpoknagka raywmtens 1
2 | 380340005-0005 larka M8 2

Crp. 12



c]
t'HAMP I 0N MnniocTpupoBaHHbIN kaTanor 3anacHbix yactei (10.08.2021)

BC7723

Ne | ApTukyn HanmeHoBaHue L | Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue L
1 | DA02P022 KpeblLka TonnueHoro baka 1| 5 | DBCO33 LUTyuep TonnueHoro baka 1
2 | 170720001-0001 | ®unbTp ceTyatbIi 1 | 6 | DAMOO4 XomyTt 2
3 | 380370048-0001 | laika M6 2 || 7 | FD02C006 LLInaHr TONNWBHBIA 1
4 | DA73P000F00CH | Bak TonnusHbili 1 | 8 | 578906028BX bont M6x25 2

Crp. 13



